



Из опыта реализации информационно-образовательного
проекта «Школа Активного Гражданина»
в государственном учреждении образования
«Гимназия № 2 г. Гродно»
Гродненской области

Дата проведения: 26.10.23

Тема: «Родина моя Беларусь в лицах. Семья – начало всех начал»

26.10.2023 в рамках информационно-образовательного проекта «Школа Активного Гражданина» для учащихся 8-11 классов в ГУО «Гимназия № 2 г. Гродно» прошёл информационный час по теме «Родина моя Беларусь в лицах. Семья – начало всех начал» (о роли родителей в создании условий для разностороннего развития детей, значении семьи и семейного воспитания).



Гостем мероприятия стал многодетный отец, координатор Гродненской епархии Белорусской Православной Церкви по вопросам защиты материнства и семейных ценностей, священник религиозной общины Свято-Покровского кафедрального собора г. Гродно, кандидат богословских наук, иерей отец Александр Гук.



В ходе тематического блока **ШАГ 1 «МЫ УЗНАЁМ»** модератор встречи классный руководитель 10 «А» класса Есепчук Жанна Чеславовна актуализировала знания учащихся о роли семьи как важнейшего источника формирования и развития гармоничной личности, накопления и передачи традиций, духовных и нравственных ценностей. Заинтересованное участие гимназистов в интерактивной викторине «Мы узнаём» еще раз позволило

акцентировать внимание учащихся на том, что в Республике Беларусь благополучие семьи является национальным приоритетом.

Руководитель военно-патриотического воспитания Пашкевич В.В. проинформировал присутствующих о социальных гарантиях и государственной поддержке семей, воспитывающих детей.

Модератор встречи обратила внимание на продвижение в обществе идеи ответственного родительства. Особый интерес у присутствующих вызвал богатый жизненный опыт успешных детско-родительских отношений многодетной семьи Минько, который был представлен в видеоролике «Счастливы вместе».

Лидеры ОО «БРСМ» нашей гимназии подготовили трогательную видеооткрытку «Семья – основа мироздания». Учащиеся поделились яркими моментами празднования Недели родительской любви в учреждении образования и в своих семьях, отметив, что родители способствуют не только формированию личности, но и самоутверждению человека, стимулируют его социальную, творческую активность, раскрывают индивидуальность.



ШАГ 2 «МЫ РАЗМЫШЛЯЕМ»

Христианская миссия и семейная жизнь отца Александра являются примером для окружающих. Защита и сохранение семейных ценностей – его постоянная забота, гарантирующая духовное здоровье нации.

Участники встречи воспользовались возможностью задать интересующие их вопросы о семье отцу Александру. В ходе живого и открытого диалога священнослужитель поделился своими знаниями и опытом счастливой семейной жизни, дал ценные советы урегулирования спорных вопросов в детско-родительских отношениях. Участники встречи рассказали о семейных традициях и увлечениях членов своей семьи, обсудили личные истории успешных людей, которые реализовали себя не только в воспитании детей, в семейной жизни, но и в профессиональной деятельности. Диалог получился живым и запоминающимся.

ШАГ 3 «МЫ ДЕЙСТВУЕМ» Модератор встречи предложила гимназистам порассуждать над строками стихотворения.

*Семья – это то, что мы делим на всех,
Всем понемножку: и слёзы, и смех.
Семья – это то, что с тобою всегда.
Пусть мчатся секунды, недели, года,
Но стены родные, отчий твой дом –
Сердце навеки останется в нем!*

В качестве рефлексии ребятам было предложено выбрать самые важные и главные качества-кирпичики для создания дома мечты, в котором живет их счастливая семья.



Большой интерес у присутствующих вызвала выставка гимназистов «Наши достижения», на которой были представлены грамоты, дипломы, медали, кубки, свидетельствующие об общих семейных интересах, увлечениях.

Учащиеся выразили слова искренней признательности родителям и педагогам за надежную поддержку в достижении личных успехов.

*Жанна Чеславовна Есепчук,
классный руководитель 10 «А» класса
ГУО «Гимназия №2 г. Гродно»*